

CN11 0967/ G 2014 10 30 404

市委组织部、市委教育工委来我校宣布党委书记任命决定

10月21日,我校召开干 部大会,宣布党委书记任命决 定。市委组织部副部长李世新, 市委教育工委常务副书记刘 建, 市委组织部部务委员、宣 教政法干部处处长张彤军,市 委教育工委委员、干部处处长 陈江华, 市委组织部宣教政法 干部处副处长赵跃, 市委教育 工委干部处副处长、调研员高 小军等出席会议。我校领导班 子成员, 离退休老领导代表, 全体中层干部,团委、工会、 教代会主要负责人,人大代表 政协委员、民主党派代表,教 授代表, 党代会代表, 学生代 表等参加了大会。

市委组织部副部长李世新 同志宣布了中共北京市委关于 钱军同志职务变动的通知和王 建中同志任职的通知:免去钱 军同志中共北京建筑大学委员



划工作, 注重加强领导班子建 设,营造团结和谐务实进取氛 围,带领全校教职员工在学校 "三大工程"建设上取得重大 突破,学校办学实力得到显著 增强。王建中同志长期在部属 高校负责学生、党务、后勤、 基建等工作,积累了丰富的党 务和行政管理工作经验。在北 航党委部门工作以及担任副校 长期间,在党建工作和学校基 础设施改造升级、沙河校区建 设、数字化校园建设等方面取 得了很大的工作实绩。他希望 王建中同志任职后,尽快适应 工作角色,尽早打开工作局面, 发挥自身优势,推动学校又好 又快发展。

随后,市委教育工委常务 副书记刘建、我校前党委书记 钱军、我校新任党委书记王建 中和校长朱光分别发言。

王建中同志简介



王建中,男,汉族,1964年8月出生,河南辉县人,1984年10月加入中国共产党,在职研究生学历,博士,研究员,博士生导师。

1983 年 9 月 北 京 航 空 学 院 (现北京航空航天大学) 电 子工程系本科学习,1987 年 7 月毕业获工学学士学位,留校工作。1990 年 9 月北京航空航天大学计算机科学与工程系在职硕士研究生,获工学硕士学位。2003 年 9 月北京航空航天大学经济管理学院在职博士研究生,获管理学博士学位。

先后担任北京航空航天大学学生工作部部长、招生就业处处长、党委组织部部长、党政办公室主任,2007年9月任校党委常委、党政办主任。2009年9月任北京航空航天大

学副校长。2014年10月任北京建筑大学党委书记。

www.bucea.edu.cn

目前担任教育部普通高等学校学生心理健康教育专家指导委员会委员,工业和信息化部社会科学研究系列高级职称评审委员会委员、教育部全国高等学校心理健康教育数据分析中心主任,中国心理卫生协会常务理事和大学生心理咨询专业委员会主任委员、北京高校心理素质教育专家咨询委员会主任。

市委教育工委常务副书记刘建同志讲话

我代表市委教育工委、市 教委,向钱军同志长期以来为 北京建筑大学和首都高等教育 事业的改革与发展做出的局势实出 贡献表示衷心的感谢,同时子 全体师生能够以高度的责任感 和使命感,把思想认识统一到 市委的决定上来,积极支持五 建中同志开展工作,齐心协用 提出,发展 好。

希望新的领导班子从以下 三个方面做好北京建筑大学的 下一步工作。

一是深入学习贯彻习近平 总书记系列讲话精神,以首善 标准培育和践行社会主义核心 价值观。学校党委要紧密联系 实际,深入学习宣传贯彻习近 平总书记系列讲话精神,切实 把中央的部署要求落实到学校 办学的具体工作中来;要紧紧 围绕立德树人的根本任务,扎 实开展工作,努力使社会主义核心价值观融入广大师生日常学习、成为广大师生日常学习、工作、生活的基本遵循,为全面深化首都高等教育综建者和可靠接班人提供强大的贯对。在"持续进行",是"大学",是一个"大学",是

二是把握首都高等教育综合改革的重大机遇,加快创建特色鲜明的高水平建筑大学。学校党委要按照中央和市委的要求,把学校放在"综合改革"的外部环境中和更名后"大学建设"的新起点上,把握规律,抢抓机遇,要进一步研究调整办学定位,坚持内涵发展,进一步增强特色和质量意识,进

一步增强开放和协作意识,进一步深化体制机制改革,构建现代大学制度,全面推动学校各项事业发展上层次、上水平,不断提高办学实力。

三是巩固和拓展党的群众 路线教育实践活动成果,坚持 以改革创新精神不断加强党的 建设。学校党委要深入学习习 近平总书记在党的群众路线教 育实践活动总结大会上的重要 讲话精神, 总结经验, 巩固成 果,进一步加强党的建设,不 断提升学校党建工作科学化水 平。刘建指出,北京建筑大学 具有优良的历史积淀和文化传 承,是几代人共同努力的结果, 承载了成千上万师生的希望。 学校领导班子一定要继续团结 带领全校师生员工, 奋发有为 开拓创新,不断把学校各项事 业推向前进,为首都高等教育 事业的科学发展做出新的更大

北京教育考试院党委书记 兼院长钱军同志发言

次党代会定下的各项任务;感谢大家的包容和理解,使我顺利完成了在北建大的任期。

我将铭记各位老领导对他 的帮助,铭记同志们的友情, 铭记教职员工在学校攻坚发展 的关键时期迎难而上的拼搏精 神。今后将始终关注北建大的 事业、支持北建大的发展。

在以王书记为"班长"的 新一届领导班子的带领下,北 建大一定能够实现"百年建大 梦想"。

北京建筑大学党委书记王建中同志任职讲话

感谢组织的信任和重托, 感谢市委市政府对北建大工作 的重视和支持。我来到北建大 工作,能够与领导班子和全校 师生一起,共同为创建国内一 流、国际知名的有特色、高水 平建筑大学出一份力,既感到 使命崇高,更感到责任重大。

北建大近年来的快速发展 和取得的骄人业绩,是市委市 政府正确领导的结果,是历届 领导班子和广大教职员工团结 奋斗的结果,也凝聚了现任领导班子的心血和劳动,特别是前任书记钱军同志为学校的改革发展付出了辛勤汗水,倾注了大量的心血,做出了重要贡献,为学校今后的发展打下了坚实的基础。

我将继承和发扬学校的优良传统,认真履行职责,奋力 开拓创新,在今后的工作中认 真学习贯彻落实市委组织部、 市委教育工委对学校工作提出 的各项要求,一是勤奋学习、 深入调研;二是认真履职、团 结奋进;三是严于律己、尽好 双责。

学校已历史性地站在新的 起点上,面对学校发展的艰巨 任务、面对组织上的信任和支 持,面对同志们的关注和期望, 我将秉承"团结、勤奋、求实、 创新"的校训,一心一意、扎 扎实实做好工作,以实际行动 报答组织和同志们的信任。

1

北京建筑大学校长朱光同志 代表学校领导班子发言

坚决拥护市委的决定, 欢 迎王建中同志到北京建筑大学 担任党委书记。

一直以来市委、市政府以及各级领导对我校的事业发展和领导班子建设给予了大力支持和积极帮助,李世新部长和刘建书记的讲话既充分肯定了学校的成绩,又对学校今后的班子建设和事业发展提出了明确的指示和新的要求。

钱军书记在学校工作期间 也是学校历史上发展最快的时 期之一,学校在党建、教学、 科研、学科、新校区建设等多 个方面实现了突破,取得了很多标志性成果,为学校创建有特色、高水平建筑大学奠定了 坚实的基础。

我代表学校向钱军书记为北京建筑大学做出的重要贡献致以崇高的敬意和衷心的志表。对党委书记王建中同志表示热烈的欢迎,我将和王建中同志密切配合,坚持落实好党委领导下的校长负责制,团结和带领班子成员和全体教职员工,同心同德,奋力拼搏,为创造北京建筑大学更加灿烂美好的明天而努力奋斗!